



棚户区改造及城区供气供热工程

改造棚户区2716户;济宁城区新增供热面积100万平方米。

居住条件正变得越来越好

棚户区改造已超额建设,更多的小区安上了暖气

4318套棚户区安置住房已经开工,远超年初制定的2716户,越来越多的居民将摆脱低矮破旧的住房,住进新建的小区,城市的形象也得到了有效的改观和提升。同时,暖气工程的建设也正在如火如荼地建设中,新增100万平米供暖面积的目标如今已经实现大半,不少城边的住户今冬就可以用上期盼多年的暖气了。住上新房,安上暖气,老百姓的居住条件正在变得越来越好。

本报记者 王洪磊 见习记者 高雯



通过棚户区改造,市民即将住进舒适的新房。(资料片) 张晓科 摄

计划改造2716户,实际已开工4318套



8日上午,在吉安小区租房居住的赵辉又来到了他吉安桥西的“老家”新华新村,看到已经封顶的一栋栋高楼,赵辉一脸兴奋。而在两三年前,这里还是一片片低矮破旧的民房组成的棚户区。“听说年底就能搬进去住了,但是总感觉时间过得还是有些慢,恨不得立即能住进自己的新家。”赵辉回忆说,以前他一家4口人住在三间平房里,居住环境很差,生活质量一直都不上去。

自从济宁市启动棚户区改造以来,已经有越来越多的居民告别了低矮的民房,搬进了基础设施完善的现代化小区,正享受着棚户区改造给他们生活的有益变化。目前,济宁城区最大的棚户区改造项目分布在西南片区和东南片区,原来位于城乡结合部的地区在将来也将随着棚户区改造变成城市发展的新标杆。

在2013年的济宁市十大实事中,提出了2716户的棚户区

改造计划,而济宁市住建委将棚户区改造的力度加大,截止到7月底,济宁市已经开工建设棚户区安置住房4318套,投资金额达到了8亿元。目前,大部分项目已经进入了主体施工阶段,其中任城区新华片区、董庄居委片区和新华片区已经进入室内装饰阶段,市中区东南片区正进行基础施工,泗水县、嘉祥县、汶上县等县市区也正在按计划进行着棚户区改造。

新增百万供暖面积,已完成一多半



朱英华在东大寺附近已经居住了二十年,靠着烧煤球炉子和土暖,他度过了无数个寒冷的冬天。“现在主管道已经铺到小区的门口了,今年冬天我们家里就可以用上暖气了。”朱英华说,他盼望用上集中供暖已经快十年了,如今愿望终于要实现了。

“2013年供暖结束后,我们便对济宁的西城区进行了拉网式的热负荷普查,特别是对供热盲区进行了重点研究和部署。”济宁市四和热力有限公司相关负责人

说,在克服了施工难度大等问题后,解决了阳光花园回迁片区,兴东片区、西大寺片区等区域的供暖问题,截至到目前,四和热力有限公司已经开发新增热负荷40余万平方米。

新增100万平方米集中供热面积为今年为民办“十件实事”之一。11日,记者从济宁市燃气热力管理办公室了解到,截至8月10日,城区7家热力公司已经完成施工68.1万平方米。新增的100万平方米供热面积中包含部分回迁区、新建高层区、一中

新校区以及供热辖区散户等等,目前山东聚源热力有限公司已完成东达小区、东发小区、秦庄片区等小区施工,运河热力公司已完成富丽华佳苑小区施工。

“增加供热面积需要先铺设热力管网,7月底新增地区的热力管网基本铺设完毕,8、9、10三个月是入户安装的高峰月。”济宁市燃气热力管理办公室热力科工作人员说,今年计划新增供热面积100万,按照目前的进度,预计可以超额完成。

济宁自助游智能卡正式推出 两人以上进景区,可刷智能卡

本报济宁8月11日讯(记者 汪洸 通讯员 王加强) 8月10日上午,由济宁市人民政府主办,济宁市旅游局、泗水县人民政府承办的2013“好客山东·文化济宁休闲汇”暨“百城万车文化济宁美丽乡村自驾游休闲周”启动仪式在泗水万紫千红生态养生度假区自驾车营地举行,标志着济宁市自助游特惠智能卡线路正式推出。今年,济宁市全面整合济

宁旅游资源,推出了儒释水浒体验之旅、拜圣习儒修学之旅等六大主题十二条具有门票价格优势的团队二日游、三日游线路。在此基础上,为适应自驾游、家庭游、孝心游、驴友结伴游等自助游市场发展的形势和乡村旅游发展的实际,2013“好客山东·文化济宁休闲汇”的主题为“美丽乡村、休闲人生”,这期间,济宁市相继策划推出了微山湖乡村休闲之旅、水

浒运河乡村探访之旅、儒释水浒乡村体验之旅等自助游特惠智能卡线路,以优惠政策不断满足旅游者的多方需求。

济宁市旅游局市场促进科相关工作人员介绍,自助游特惠线路采用智能管理系统进行运作,采取智能卡的方式,在济宁部分县(市、区)设置卡点,在游览验卡点验证后游客即可进入景区游览。智能卡发售对象为2人以上(含2人)自驾游、家庭

游、孝心游、情侣游和驴友结伴游等游客,游客凭身份证购买。

据悉,“休闲汇”期间,济宁市各大景区、酒店、旅行社将围绕“美丽乡村、休闲人生”活动主题,纷纷推出一系列优惠政策,让利与民,在全市形成浓厚休闲氛围,引领广大市民、游客参与到健康、文明、科学的休闲汇活动中来,共同感受休闲汇带来的闲适与快乐,领略“孔孟之乡、运河之都、文化济宁”的独特魅力。

济宁集中督导 公积金归集扩面

本报济宁8月11日讯(记者 马辉 通讯员 桂洋) 为进一步扩大住房公积金制度覆盖面,济宁市住房公积金管理中心于本月起至9月30日在全市集中开展住房公积金归集扩面督导活动,旨在有序、依法推进住房公积金扩面工作。其中,扩大中小企业公积金制度覆盖面等是重点。

本次督导活动将由市政府督查室牵头,对扩面工作未有实质性进展的部分地方,尤其在基数和比例有具体指标的地方进行督导。并联合市财政局、市中小企业局及人社、工会等部门,督导《关于进一步加强住房公积金管理的通知》落实情况,并争取将缴存住房公积金列入劳动合同文本及总工会对单位有关考核评比的条件中,切实维护广大职工权益。

“在全市范围内开展劳务派遣公司分布和劳务派遣人员建立住房公积金情况调研,在此基础上采取针对性措施,扩大该群体住房公积金制度覆盖面。”济宁市住房公积金管理中心负责人告诉记者,随后将在全市范围内对城区及各县、市住房公积金业务承办银行归集扩面情况进行督导。

据了解,目前全市缴存住房公积金人数为44万余人,但仍有不少单位至今未建立。还有些单位的缴费基数没有达到规定的要求,职工的合法权益没有得到有效保障。“此次督导的重点有两个,一是扩大中小企业住房公积金制度覆盖面,二是促进各县市缴存基数、缴存比例的提高。”该负责人表示。

汽车站有了出租专用道

11日,交警正在汽车北站指挥出租车进入专用通道行驶。为彻底解决建设路汽车北站附近路口出租车随意停上下客堵塞交通的问题,任城区交警大队联合济宁市交通局、汽车北站,在北站广场设置了出租车专用通道和群众等车点,部署5名警力维持秩序,解决了出租车堵塞交通的问题,同时保障了群众的出行安全,消除了道路交通事故隐患。

本报记者 姬生辉 通讯员 李君皓 摄影报道

